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Na veletrhu MWC 2024 představil Samsung prostřednictvím nejnovějších produktů a služeb svou aktuální vizi Galaxy AI 

Návštěvníci si budou moct v praxi vyzkoušet nové telefony řady Galaxy S24, rozšířený produktový ekosystém i službu Samsung Connected Health, vše s umělou inteligencí v rámci technologie Galaxy AI

BARCELONA, Španělsko 28. února 2024 – Společnost Samsung Electronics představila nové mobilní zážitky s průlomovou technologií Galaxy AI na veletrhu Mobile World Congress (MWC) 2024, který se koná ve španělské Barceloně. Návštěvníci stánku Samsungu si můžou umělou inteligenci Galaxy AI na vlastní oči i uši vyzkoušet v celé řadě produktů Galaxy v čele s nejnovější mobilní řadou Galaxy S24 – ta otevírá zbrusu novou éru mobilní umělé inteligence.  Galaxy AI[footnoteRef:1] je ovšem k vidění i v mnoha dalších produktech firemního portfolia, na zájemce čekají například inteligentnější možnosti práce s notebooky řady Galaxy Book4[footnoteRef:2], chytré zdravotní funkce v hodinkách řady Galaxy Watch6 nebo prsten Galaxy Ring, na veřejnosti vystavený vůbec poprvé.  [1:  Samsung neslibuje ani negarantuje přesnost, úplnost či spolehlivost práce umělé inteligence. K využívání některých funkcí s umělou inteligencí může být zapotřebí přihlášení k účtu Samsung.]  [2:  Řada notebooků Galaxy Book4 nebude dostupná v České republice ani na Slovensku. ] 


[bookmark: _Hlk147227432]„Naše nejnovější produkty a inovace otevírají dveře k mobilní umělé inteligenci a nabízejí tak uživatelům spoustu nových možností v každodenním životě,“ říká to TM Roh, prezident a ředitel mobilní divize Samsung Electronics. „Na letošním ročníku veletrhu MWC máme možnost předvést schopnosti technologie Galaxy AI v rámci celého portfolia, například u nových telefonů řady Galaxy S24. Každý se tak může přesvědčit, že tyto přístroje představují bránu k lepší, inteligentnější a propojenější budoucnosti.“                         

Přichází nové éra mobilní umělé inteligence 

Samsung na svém stánku představí funkce s umělou inteligencí v telefonech řady Galaxy S24 prostřednictvím běžných situací, v nichž se uživatelé ocitají prakticky denně a nyní v nich mohou využít komunikační i kreativní schopnosti nové technologie. Do této kategorie patří například funkce Simultánní překlad[footnoteRef:3] čili obousměrné překládání telefonních hovorů v reálném čase, tedy jednoduchý, a přitom mimořádně praktický nástroj k prolomení jazykových bariér. Funkce Circle to Search with Google[footnoteRef:4] zase nabízí snadné a intuitivní vyhledávání pomocí jednoduchých gest. Na veletrhu se předvede i další funkce Asistent poznámek[footnoteRef:5], systém pro zjednodušení a lepší uspořádání složitých textů, nebo Generativní úpravy[footnoteRef:6], grafický editor umožňující měnit velikost objektů ve fotografii, případně je přesouvat v kompozici.  [3:  Funkce Simultánní překlad vyžaduje připojení k mobilní síti a přihlášení k účtu Samsung. Funkce Simultánní překlad je k dispozici pouze v rámci předinstalované aplikace Telefon. K vytáčení hovorů je nutno využít nativní ciferník Samsung. Pro některé jazyky je nutno stáhnout jazykový balíček. Dostupnost služby se může lišit podle jazyka. Přesnost výsledků se nezaručuje.]  [4:  Výsledky můžou záviset na vizuální shodě. Vyžaduje internetové připojení. Může být zapotřebí aktualizace systému Android na nejnovější verzi. Funkčnost služby může záviset na aplikaci a na nastavení zařízení. Některé funkce nejsou v některých aplikacích dostupné. Dostupnost služby se může lišit podle země a jazyka. Přesnost výsledků se nezaručuje. Čas aktualizace se u jednotlivých modelů může lišit. ]  [5:  Platí jen pro texty v aplikaci Samsung Notes (200 4000 znaků); vyžaduje přihlášení k účtu Samsung a internetové připojení.]  [6:  Funkce Generativní úpravy vyžaduje internetové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Výsledkem je fotografie zmenšená do rozlišení 12 MPix. Při uložení se na fotografii zobrazí viditelný vodoznak svědčící o tom, že fotografie je generovaná pomocí umělé inteligence. Přesnost a spolehlivost výsledků se nezaručuje.
] 


Na stánku Samsung vytvořil i prostor, kde si návštěvníci můžou vyzkoušet špičkové vlastnosti fotoaparátů v telefonech řady Galaxy S24. Ve fotografické zóně připomínající zšeřelý koncertní sál si zájemci můžou vyfotografovat detailní záběry malých objektů na miniaturním jevišti a přesvědčit se, jak skvěle si nové telefony vedou při fotografování nebo filmování ve slabém světle. Zásluhu na tom má opět umělá inteligence, v tomto případě funkce ProVisual Engine[footnoteRef:7].  [7:  AI Zoom se uplatňuje na vzdálenosti mezi jednotlivými pásmy digitálního zoomu. Přesnost výsledků se nezaručuje.] 


Mnohé z těchto inteligentních funkcí technologie Galaxy AI si navíc zanedlouho budou moct vychutnat dokonce i majitelé starších zařízení, mezi něž patří například telefony Galaxy Z Fold5 a Z Flip5, tablety řady Tab S9 a také telefony předchozí generace Galaxy S23 a S23 FE[footnoteRef:8]. Kromě toho si návštěvníci budou moct na vlastní oči a uši vyzkoušet možnosti nových notebooků řady Galaxy Book4[footnoteRef:9], které se začnou prodávat na vybraných trzích od 26. února. Na svém stánku Samsung předvede i bohaté možnosti konektivity a přenosu dat mezi různými přístroji Galaxy, například snadné posílání fotografií a videozáznamů mezi telefonem Galaxy S24, notebookem Galaxy Book4 a tabletem Galaxy Tab S9, pokaždé s možností úprav.  [8:  Některé funkce modelu Galaxy S24 využívající umělou inteligenci nemusejí být k dispozici u modelů předchozí generace.]  [9:  Řada notebooků Galaxy Book4 nebude dostupná v České republice ani na Slovensku.] 


Wellness nové generace s umělou inteligencí 

Na veletrhu MWC Samsung dále představí své inteligentní zdravotní zařízení a funkce, na nichž se opět podílí nejmodernější a nejvyspělejší umělá inteligence. Horkou novinkou v oblasti nositelných technologií je chytrý prsten Galaxy Ring, který představuje ještě snadnější cestu ke každodenní tělesné a duševní pohodě. Kromě toho bude k vidění aktualizovaná platforma Samsung Health s ještě lepšími možnostmi integrace různých zařízení.

Zároveň se návštěvníci budou moct seznámit i s inteligentními zdravotními funkcemi budoucí generace. Do této kategorie patří například funkce My Vitality Score[footnoteRef:10] s personalizovanými zdravotními informacemi založenými na různých faktorech, mezi nimiž nechybí spánek, celková denní aktivita, tepová frekvence či její variabilita. Funkce Booster Card[footnoteRef:11] zase poslouží jako soukromý motivační trenér – sleduje plnění stanovených cílů a nabízí způsoby, jak své výkony zlepšit. Návštěvníci stánku se budou moct o kvalitách těchto funkcí přesvědčit díky chytrým hodinkám řady Galaxy Watch6 spárovaným s telefonem Galaxy S24, široká veřejnost se k novinkám dostane až v průběhu roku.  [10:  Funkce My Vitality Score bude v aplikaci Samsung Health k dispozici během roku 2024. Dostupnost se může lišit v závislosti na zemi, mobilním operátorovi nebo nositelném zařízení. Funkce jsou určené jen pro obecné účely sledování zdraví a fitness. Naměřené hodnoty lze využívat jen pro osobní účely. V případě jakýchkoli otázek se obraťte na profesionální zdravotnický personál. ]  [11:  Funkce Booster Card bude v aplikaci Samsung Health k dispozici během roku 2024. Dostupnost se může lišit v závislosti na zemi, mobilním operátorovi nebo nositelném zařízení.] 


Prostřednictvím ekosystému SmartThings Samsung ukazuje, jak proměnit běžnou domácnost ve zdravější místo k životu[footnoteRef:12]. Inteligentní osvětlení lze například nastavit tak, aby se vypínalo a zapínalo automaticky a umožnilo tak majitelům lepší a zdravější spánek[footnoteRef:13], případně lze nastavit systém tak, aby upozorňoval na nutnost pravidelného braní léků. Aplikace také umožňuje monitorovat cvičení, tepovou frekvenci a spalování kalorií v reálném čase při sledování fitness videa na připojeném televizoru.  [12:  K dispozici na chytrých zařízeních registrovaných do ekosystému SmartThings. Dostupnost se může lišit v závislosti na zemi a zařízení.]  [13:  Nastavení prostředí pro spánek vyžaduje nejnovější verzi aplikace Hodiny a mobilní aplikace SmartThings.  ] 

  
Na veletrhu MWC 2024 se stánek Samsung Galaxy Experience nachází v hale č. 3 na výstavišti Fira Barcelona Gran Via. 





[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.


Kontaktní osoby					 
David Sahula, PR Manager, Samsung		Leona Daňková, Taktiq Communications 
Tel.: +420 725 779 934				Tel.: +420 605 228 810	
E-mail: d.sahula@samsung.com			E-mail: leona.dankova@taktiq.com 







image1.wmf

